

# 万达美华国际酒店签约暨开工仪式举行

总建筑面积1.5万平方米,将于今年年底开业



本报讯(通讯员 纪哲)5月21日上午,菏泽万达商圈再迎重大利好,万达美华国际酒店签约暨开工仪式举行。万达酒店及度假村副总裁陈孟超、天安建信集团董事长刘绍海、万达酒店及度假村常务副总经理谭廷富、万达酒店及度假村运营总经理潘红强等以及菏泽主流媒体、市民群众,一同见证了这一时刻。

据了解,万达美华国际酒店签约暨开工,是天安建信集团与万达酒店集团在基于万达美华酒店,取得良好经济社会效益的基础上,结合城市发展的需求达成的全面战略合作。万达美华国际酒店是高端商务精选酒店,是为商务旅行及休闲度假的宾客提供精品住宿与优质服务,并营造工作与生活舒适平衡体验高端精选酒店品牌。

万达酒店及度假村副总裁陈孟超在致辞中说:“2018年11月16日,天安建信集团与万达集团合作的菏泽万达广场盛大开业;2019年6月28日菏泽万达美华酒店活力起航,成为牡丹之都服务口碑和业绩收益俱佳的酒店。万达酒店集团与天安建信集团两家跨行业的品牌企业,所实施的战略合作,对于菏泽市酒店业的繁荣发展将起到积极促进作用。”

天安建信集团副总王万辉在致辞中说:“天安建信集团已成为以房地产开发为主,商业、酒店、文旅、农业等多业态、多领域的美好生活城市综合服务商。随着万达美华国际酒店的签约,万达商圈汇集了希尔顿花园酒店、万达美华酒店、柠檬树酒店等,俨然已成为中心地标性酒店集群。”

据了解,菏泽万达美华

酒店将于今年年底开业,届时菏泽高端酒店行业将再添一张新名片。菏泽万达美华国际酒店,位于市府南街与平原路交叉口东北角,总投资2亿元,总建筑面积1.5万平方米,酒店共6层,宴会厅可容纳800人,同时还增加了定制服务。其酒店住宿的核心——客房(硬件配置达到五星级标准),关键配套产品——共享空间(大堂)和“提供多合一、第三空间消费体验的24小时中高端复合咖啡连锁品牌。”优质的个性化服务,将满足菏泽市民以及商务旅行及度假宾客对美好生活的需求。

万达美华国际酒店的入驻,将极大提升政企商务旅游的接待能力,同时为区域经济发展注入新的活力,助推区域高端政务、商务需求服务升级,为城市建设持续赋能。

## 利保·玫瑰园:匠心打造千亩河畔美好生活

菏泽千亩七里河湿地公园,得天独厚的湿地资源,让这里成为一个自然与繁华兼得的宝地。利保·玫瑰园与千亩七里河湿地公园一路之隔,近水楼台,享受健康诗意图生活,用鲜氧滋养每一次呼吸。

七里河湿地保护区,环境优美。利保·玫瑰园紧邻句阳路(老荷鄄路),该路采用双向6车道+非机动车道标准,路面宽23米,估算投资约7亿元,道路升级改造工程已正式开工。

泰山路、国花大道、菏东高速口通达八方;奥莱商业综合体(建设中)是集休闲、娱乐、购物为一体的大型生活广场,菏泽体育公园、菏泽奇珍异宝展览馆(待建设)、菏泽牡丹园等完善配套,畅享缤纷生活。该项目自身配备颐养中心,医院近一点,健康多一分。

利保·玫瑰园全龄奢配,高端圈层深谙高端圈层客户“择邻而居”的需求,利保·玫



瑰园为城市精英提供一个契合身份与精神归属的生活社交场所。社区规划四点半学堂、儿童乐园、健身房、瑜伽舞蹈室、老年活动中心、健康义诊等全龄健康配套,为业主提供私人定制的服务,营造私密、健康、人文、休闲的纯粹圈

层。

利保·玫瑰园舒阔户型,从动静分离、干湿分离、南北通透等方面细致考量,匠心打造出建筑面积约308-345m<sup>2</sup>滨湖美墅。0.97低密生态、贯通式宽幕阳台,尽可能地延展室内空间,以饱和的光照尺度及

通透质感,揽尽一线湖景,成就菏泽首屈一指的阔朗观景美宅。

利保·玫瑰园占地面积73000平方米(约110亩),容积率0.97,绿化率大于35%,规划建筑面积68650平方米。在如今寸土寸金的湿地

公园旁,规划建设低密度多层住宅186套法式皇家宫殿风情庭院庄园,无论从设计、六重感官的别致研磨以及绝版的湿地资源上讲,利保·玫瑰园在景观营造、产品打磨上都全面升级。

通讯员 肖月

## 绿地花都国际三期5#楼开盘

本报讯(通讯员 肖月)

5月22日,绿地花都国际5#楼新品开盘,众多客户齐聚营销中心,共同见证这一时刻。

本次开盘采用排号选房的方式进行,当日营销中心内人头攒动,热闹非凡,大家在工作人员引领下有序进入等待区。随着选房的正式开始,房源分秒递减。

据工作人员介绍,绿地花都

国际新品的劲销势头离不开其“全优产品”的优势。绿地花都国际作为菏泽顶级教育大盘,开盘的三期5#楼新品距区实验小学步行时间仅约1分钟,可真正做到推窗闻书香,不用过马路即可入校门。此外,该项目位于市牡丹路与长江路交会处,交通畅达,紧邻佳和广场(即将开业)与万达广场,商业配套丰富,尽享高品质生活。



## 山东电视台“天天要大牌”纸牌游戏菏泽地区海选在金府大院举办

本报讯(通讯员 肖月)

5月23日,山东广播电视台电视体育频道“天天要大牌”斗地主纸牌游戏菏泽地区海选,在金府大院营销中心开赛。本次比赛吸引了120余名选手参加。

海选比赛采用随机分桌赛制,3人一桌,每桌进行6场比赛,每桌积分第一名的选手晋级下一轮比赛,通过比赛积分前三名

的选手将有机会获得进入电视线上赛的机会。在本次线下比赛参与者中,既有历年比赛冠军,也有多年牌龄的纸牌游戏爱好者。

当日比赛高潮迭起、扣人心弦,经过激烈角逐,比赛前9名获得了丰厚奖品,比赛前5名获得电视赛资格,所有参加此次“斗地主”大赛活动的选手都获得了由金府大院提供的奖品。